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Актуальність та проблематика
Ніщо і ніхто не ідеальне, завжди є що покращувати. Особливо для

мого рідного міста  – Житомира, яке цінує свої споконвічні традиції та
віковічний стиль життя. Але в сучасному світі цього може бути замало і
молоді ентузіасти взялися вирішити цю проблему сучасним,
ефективним і багатообіцяючим способом.

Ще у 2002 р. Міністерство  економіки та з питань європейської
інтеграції України видало наказ №224 від 29.07.2002 р. «Про затвердження
Методичних рекомендацій щодо формування регіональних стратегій
розвитку». Було сплановано також проводити моніторинг соціально-
економічного розвитку регіонів України та здійснювати рейтинг
інвестиційної привабливості регіонів.

З 2014 р. розроблена більш конкретна логістика регіональних стратегій
розвитку регіонів з включенням грантових проектів ЕС, методичний та
експертний їх супровід. Перші області, які були включені у проекти ЕС:
Сумська, Полтавська, Київська, Рівненська, та Івано-Франківська.

Міська Рада Житомира, очолювана міським головою
С. Сухомлином, спільно з командою українських та міжнародних
експертів працює над Концепцією інтегрованого розвитку міста
Житомир. Ця Концепція 3 січня 2016 р. була представлена на розгляд і
обговорення містян під активною назвою:  «ЖИВИ ЖИТОМИРОМ –
СТВОРЮЙ ЖИТОМИР».

Цей проект був розроблений, щоб дати можливість місту йти в
ногу з часом та розкривати свою суть світові. Я вважаю актуальність
цього проекту достатньою для негайного розгляду та затвердження.

Концепція інтегрованого розвитку Житомира до 2030 року – це
стратегічний документ розвитку громади Житомира, що визначає
просторові та соціально_економічні напрямки розвитку міста на
наступні 12 років. Концепція була створена за широкого залучення
громадськості. Ця концепція являється узагальненням світового та
українського досвіду з розробки та здійснення регіональної політики,
просторового планування, управління містом .
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Історія Житомира
Житомир належить до найдавніших міст України. Самоврядування

у жителів міста в крові ще з часів Середньовіччя. З тих часів й по
сьогодні Житомир був адміністративним центром регіону.

З 3 січня 2016 року Житомирська міська рада спільно з командою
українських та міжнародних експертів працює над розробкою нової
сучасної Концепції інтегрованого розвитку міста Житомир. З цього часу
понад 8000 містян взяли участь у різноманітних публічних заходах,
форумах, семінарах, фокус-групах. Багато жителів міста і гостей
приймали участь у щорічних урбаністично-культурних фестивалях
«Майстерня міста».

11 принципів інтегрованого міського розвитку:
· Антропоцентризм усього майбутнього планування розвитку

міста;
· Партиципативний характер інтегрованого міського розвитку;
· Довгостроковий характер інтегрованого міського розвитку;
· Об’єднання усіх основних функціональних сфер міста в даному

проекті;
· Ефективність та результативність використання бюджетних коштів;
· Неформальність планування розвитку простору, як суть

інтегрованого міського розвитку;
· Основа для всіх майбутніх секторальних планів та концепцій;
· Основа для майбутнього генерального плану;
· Інклюзивність та включення гендерних аспектів в інтегральний

міський розвиток;
· Інтегрований міський розвиток, як процес просторового і

секторального планування майбутнього розвитку міста;
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· Базування на міжнародних цінностях і цілях.
В них висвітлюється вплив принципів інтегрованого міського

розвитку на життя, добробут  та благоустрій громадян мого рідного
міста. Також вказані характеристики цього розвитку, їх властивості.

Візія Житомира
Житомир у 2030 році – це зелене, безпечне, спортивне місто, в якому

гармонійно поєднуються сучасний дизайн та природні ландшафти.
Комфортне місто
Розвиток житлового фонду на основі сучасних планувальних та

технологічних рішень. Досягнення сталої мобільності в компактному
місті. .Формування та розвиток центрів мікрорайонів набувають
пріоритетного значення.

Активне місто
Створення середовища для самореалізації та змістовного дозвілля. Підтримка

здорового способу життя містян, масових та професійних видів спорту.
Зелене місто
Формування екологічної свідомості мешканців та бізнесу, якість

води, повітря, розвиток зелених зон та озеленення вулиць і
прибудинкових територій. Досягнення європейських стандартів
енергоефективності та енергозбереження.

Інклюзивне місто
Мешканці Житомира – люди різного віку, статі, фізичних ті

фінансових можливостей; і всі вони мають право на якісне життя, право
на місто і самореалізацію. Збільшення відчуття соціальної
справедливості надає місту та його мешканцям можливості для вищої
економічної та соціальної активності і , відповідно, вищої якості.

Просторове планування
Пріоритети , цілі і завдання знаходять своє відображення в розрізі

завдань для всього міста та завдань для восьми фокус-зон.
Висновок
Житомирська Концепція  ставить людину та її оточення  в центр

усього майбутнього планування розвитку міста. Житомир – це місто, в
якому комфортно для всіх. Житомир – це місто, в якому народжуються і
зростають таланти.. Житомир – це місто, яким пишаються і
захоплюються. Концепція інтегрованого розвитку – це наше майбутнє і
майбутнє міста Житомира.
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